

Gyömrő Város Önkormányzata  
2230 Gyömrő Fő tér 1.

## JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

*Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 10-én 08:00 órakor megtartott rendes, nyílt testületi ülésének jegyzőkönyvéből.*

*/Kihagyva a kihagyandók/*

**Tárgy:** Döntés az „Alapítvány a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának fejlesztésére” iskolai alapítvány alapító okiratának módosításáról

### 73/2023. (III.10.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
az alábbi határozatot hozza:**

**Az Alapító módosítja az Alapító Okirat III. 2. pontját akként, hogy az a következő új bekezdésekkel egészül ki:**

*„A Kuratórium ülés tartása nélkül elektronikus úton (e-mail) is hozhat határozatot. Az ilyen határozathozatalt az Elnök a határozat tervezetének a tagok részére, az általuk előzetesen megadott elektronikus elérhetőségre (e-mail cím) történő megküldésével kezdeményezi. A kuratóriumi tagok elektronikus elérhetőségüket előzetesen kötelesek megadni az Elnök részére azzal, hogy az abban bekövetkezett változást haladéktalanul kötelesek jelezni. A kuratóriumi tag felel azért, hogy a megadott e-mail cím valós, és azon elérhető.*

*A tagok a tervezet kézhezvételétől számított 8 naptári napon belül kötelesek megküldeni a szavazatot az Elnök részére. Kézhezvételnek kell tekinteni a tervezetnek a megadott e-mailcímre való megküldését. Az Elnök a tervezetet tartalmazó e-mailt minden esetben úgy köteles megküldeni, hogy ahhoz elektronikus visszaigazolás kapcsolódjon.*

*Az ülés tartása nélkül a határozathozatal akkor eredményes, ha legalább a kuratóriumi tagok többsége megküldi a szavazatát az Elnök részére. Ha bármely tag az ülés megtartását kívánja, vagy a határozathozatal nem eredményes, a Kuratórium ülését az Elnöknek össze kell hívnia. A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül – ha valamennyi tag*

*szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül – az Elnök megállapítja a szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli a tagokkal. A határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.”*

**Felelős: alpolgármester**  
**Hat. idő: azonnal**

*Tóth János s.k.*  
alpolgármester

*Varga Ernő s.k.*  
jegyző



*A kivonat hitelül:*  
Gyömrő, 2023. március 10.

  
**Tóth Bettina**  
jegyzőkönnyvezető